

I вариант
1) Найдите значение алгебраической дроби
а)    при а = 3            б)   при s = 4, c = -1    в)   при v = -2
2) Сократите дробь
а)        б)      в)   
3) Найдите значение выражения
                 
4) Приведите дроби к наименьшему общему знаменателю
а)  ,  и      б) ,  и 
5) Упростите выражение и  найдите его значение:
а)  -    при a = 12   б)  +    при с = -3,5

II вариант
1) Найдите значение алгебраической дроби
а)    при e = 4           б)   при n = 2, m = -2   в)   при g  = -4
2) Сократите дробь
а )           б)      в) 
3) Найдите значение выражения
                         
4) Приведите дроби к наименьшему общему знаменателю
а)  , и       б) ,  и     
5) Упростите выражение и  найдите его значение:
а)  +    при b = 3,5   б)  -    при x = -4,1


II вариант
2) Найдите значение алгебраической дроби
а)    при e = 4           б)   при n = 2, m = -2   в)   при g  = -4
2) Сократите дробь
а )           б)      в) 
3) Найдите значение выражения
                         
4) Приведите дроби к наименьшему общему знаменателю
а)  , и       б) ,  и     
5) Упростите выражение и  найдите его значение:
а)  +    при b = 3,5   б)  -    при x = -4,1

